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o) Apxkel va dei&ovpe 6T1L W =W

4 4

, — (227 2z, Z, 7o 2] zZ,
Eyovpe w=| —+—= |=2=+2=5=2—F+2-—5=
Z; I Z; 1 4 4

Zy Z;

Z Z
2°242 1 —w.
4] Z

Apa 0 W gtvor mparyLoTikoc.

B)  |w=[2+222|<0) 02
Z; 4 ) 2
|W|S2H+2@<:>|W|£2+2<:>|W|S4
2] 2]
Kot emedn well
—-4<w<4,
Avw=-4
22—2+2i:—4<:>2—2+i:—2©
1 I 1 4
z§+212:—221<:>212+22122+212:0<:>
(21+22)2 =02+2,=02,=-7
AT =2y - 25| =|2; - 2izy| = |z, (1-2i)| =]z, -1 2i] =
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B =z, - 23] = |2y — 2izy| = |2, (1+ 2i)| =2y | -1+ 2| = 4\/5
Apa AI'=BI".
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OEMAT
ex(x2 +1)—eX 2x e (x2 —2x+1) B e (x—-1)°

Il f'(X)— 2 2 2
(x2+1) (x2+l) (x2+1)

Apov (X—l)2 >0, (X2 +:I.)2 >0, >0 VxeA, katfouvexigoto X, =1

X -00 1 +o0
f + +
f — —

Apa n f etvar yvnoiog adéovoa 6to Tedio 0piopod NG,

A =(-01] _( g}
> fo A, m)vg;ﬂig}c> f(A)= 0'2

A, =[1,+x) {e j
f =|—,4©

fo A, Uz)vg;mg}c> (AZ) 2 i
Apa to shvoro tiudv g feivon f(A)=f(A)u f(A,)=(0,+x).

2. f(e3x(x2+1)):%<:> F(e7 (X +1))= f (2)e & (¥ +1) =2

e, X*+1 2 e e’
€ (x?11)=2 < C otf(x)=2
(:)ex(X " ) e e* € ¥ 27 (x) 2

3
A@ov 10 £ e f(A), omd Oesdpnua evilopécov TMAV  VLIAPYEL

TovAdytotov o pila ko aeod T yvnoiog avéovoa m pilo eivau

LOVOO1KT.

I'3. Hmpog anddeién oyéon yivetal:
4x 2X
L Jryde= [ f (vt o
a 2 <= f (4x)
2%

a 4x
f(t)dt f(t)dt<2x-f (4
ZIX()+£()<X(X)© —

Tf(t)dt—zf f(t)dt
a 2xa < f(4x)=K'(4x) (1)




I'4.

‘Ecto n K(x)=

f(t)dt, pe f ovveyne. Apa n K eivon mopayoyicym.

D oy <

Epocov x>0, 2x<4x «or ond Osopnuoa Méong Tyng oto

4x 2x

[ f(t)dt—[ f(t)dt

[2x,4x]3¢ e(2x,4%) hote K'(&) =2 ~ < K'(&)=f(%).

Me K'(x)=f(x)>0<K"(x)=f'(x)>0(and epdnua I'y). Apa K’
etvar yvnoimg avéovaa.

K'D

Emopévag & <4x <> K'(&) <K'(4x), mov sivar ) {nrovpevn.

H g eivar mapayoyioyn oto (0,+0) yotin f eivon cuveyng oto (0,+00)

if(t)dt+Tf(t)dt Tf(t)dt—Tf(t)dt
2x,4x>0, a>0 pe g(x)=* s =2 £
X X
Apa
[f(4x)-4—f(2x)-2]x—ﬁxf(t)dt—Tf(t)dtj f(4x)-4x—f(2x)-2x—Tf(t)dt
g/(x): X2 a a — X2 2%

4x

{fo (4x)—L].X f (t)dt:|+|:2Xf (4x)—2xf (2x) ] {fo (4x)—j f (t)dt}er[f (4x)— f(2x)]
— 2X : — 2X XZ > 0

Adyw tov gpotnuartoc I's

4x
2xf (4x)—'|. f(t)dt>0 & 2x[f (4x)— f (2x):| >0 Yol x>0 kot kabdg 1

2x

f etvar yvnoing ad&ovoo, wyver f(4x)> f(2x) < f(4x)—f(2x)>0.
Apa n g eivar yvnoing avéovea oo (0,+wo).

Oa dciEovpe 6TL M g gfvon cvveyng oto X, =0.
4x
f(t)dt ¢
J 1) .

0
"Eyovue X'LT g(x)=Ilim2——_Ilim|4f (4x)-2f (ZX)]:

x—0" X x—0"



—4f (0)-2f (0)=2f (0)=2-1=2=g(0)
Apa 1 g eivar cuveyng oto X, =0. Onote 1 g eivan yvnoimg adéovca 6to
[O, +oo) )

(*) H cuvaptnon [4f (4x)-2f (2x)] eivor cuveyis og mpageis cuveymv.

T'a x=0
e —0=1+cec=0.

Apan (1) yiverou:

e21(¥) _oxe™X) 4 x2 214 x2
(ef x) =1+x?
f(x

‘e ‘— 1+ x2 #0, VX el]

Oéto g(x)= ') _x 20 Agov 1 g eivar cuveyng kot g(x) =0, tote
dwtnpet Tpdonuo.

Opwg g(0)=1>0. Apa g(x)>

e/ _x =1+ x2 = ef®) = x +4/1+ X2
g;f( x)=I (x+\/1+x )
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' 2X X X2 +1+x
[y2 1+ 1+
o) f,(x):(“ X +1) N N N R S

X+ X2 +1 X+ X2 +1 _x+\/x2+1_x+\/x2+l_«/x2+1

Omnote n T eivan yvnoing avéovoa.

' 2X
fu(x):_(\/fﬁ) =_2\/;<2_+1:_ X
X°+1 X°+1 (X2+1)3
f"(X) <0< —x<0< x>0
f"(X)>0<=x<0
X -00 0 +00
" + -

f \ & g " & 2

2.K.

H f givon kvpti} 610 (—o0,0] Kot koidn 670 [0,+0).

H f mapovoialet kapnn 610 X, =0 ko n kapnn eivar o f(0)=0.

B)  H e&iowon g epantopévne g f oto (O,f (O)) gtva:
y—f(0)=f'(0)(x-0).
f(0)=0 xar f'(0)=1
Onodte y=X.
Apa n T elvar koidn yuo kéOe x >0.

Enopévag woybdet f(X)<x kat 1o icov woyvet povo yu x =0.

E(Q)= ﬂf (x)—x‘dx = E|1;(x—f (x))dx = }[x—ln(x+mndx =

0
1 1

:dex—jln(x+M)dx:ll—I2.

0 0
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A3. x>0
sz(t)dt
lim jf t)dt-In|f (x)
x—0"
jf (t)dt-0 ©
0

X

@smajf t)dt=u, lim[f?(t)dt=0

x—>00
0 ,
R
lim — lim =lime" =1
u—>0 U ppyu—0 (U)’ u—0
jfz(t)dt
Sim&E Ty
x—0 X 5
J£2(t)at
0
T2
li f -In|f =
xToO (t)dt-In|f (x)
o - (il o "
|nf(x) o Inif (x ) f(x)
] L . Lt
< DLH - 5 2f(x)-F'(X)
[£2 (et 1 (Ifz(t)dtj
0 X 0



— im0

Xx—0

X 2 X

[Ifz(t)dt] 0 2jf t)dt-F2(x) [£2(t)dt

T, = —lim = m 2 —
2f“(X) py x0 2 2-F(x)-f'(x) x>0 2-f'(x)

o

I'fz(t)dt

Apa. lim —_1~sz (t)-ln|f (x)| =

A4,

Xx—0

[£2(t)dt

X—2

Ocwpd K(x):(x-2)[1—3j f(tz)dt]+(x—3)[8—3:[fz(t)dtJ

0

Enedn f(t)ovveyng tote ov f2(t) & f(t*) ovveyelc wg obdvleon

cuveydv, pa 1 K mapayoyicyun kat cuvexng oto [2,3].

K(Z):Sifz(t)dt—8<0

0
Attioloynon:

H f givan xoikn, t6te N e@amTopévn g Yy = X givar wéve and v C, .

Apa f(t)<t.Emewdn f(t) >0, éovue
2 2 2 £ 2

fz(t)£t2<:>_[fz(t)dt<ft2dtc>ffz(t)dtg{—} SN
0 0

jfz dt<= <:>3If t)dt-8<0
0

K3)=1- 3j ?)dt >0

Attioloynon:
fi)<te (1)<t

1
f(t?) <t? @j f (tz)dt<j.t2dt<:>_l[ f (tz)dt<[§}
0 0 0
<:>Jl.f dt<_
0

Apa K(2)-K(3)<0. Emopéveg amd 6Oempnuoa Bolzano, vmdpyet

ToVAGYIoTOV éva X, €(2,3): K (x,)=0






